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Hardware Tools 

- Control Unit  Model : ARC-CT420X 
- UHF Transmitter  Model : T-2000 

       -       Power Supply 13.8Vdc 10 Amp 

Mixer and Control 
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Features 

เคร่ืองกระจ่ายข่าวทางไกลไร้สารอตัโนมติั ถูกพฒันาข้ึนดว้ยระบบการจดัรายการออกอากาศแบบ มลัติฟังกช์ัน่
(Multi-Function) ท่ีตอบสนองทุกการใชง้านของผูใ้ชอ้ยา่งแทจ้ริง ใชง้านง่ายโดยการแสดงเป็นภาพกราฟฟิค 
(GUI-Graphical User Interface) ผา่นทางจอแสดงภาพชนิดสมัผสั (Touch Screen) สามารถส่งสญัญาณ
กระจายเสียงท่ีสามารถออกอากาศไดค้รอบคลุมทุกพ้ืนท่ีการใชง้าน  

Installation 

- Control Unit  Model : ARC-CT420X 
- UHF Transmitter  Model : T-2000 

       -       Power Supply 13.8Vdc 10 Amp 

Functions 

- เคร่ืองส่งสญัญาณ สามารถควบคุมเคร่ืองรับไดอิ้สระไม่นอ้ยกวา่ 256 โซน 
- สามารถตั้งเวลาโปรแกรมออกอากาศไดแ้บบอตัโนมติั 
- มีระบบบนัทึกเสียงภายในโปรแกรม 
- มีเคร่ืองเล่น MP3 , DVD/CD และ FM ภายในโปรแกรม 
- มีช่องต่อสญัญาณจากอุปกรณ์ 3 ช่องสญัญาณ 
- มีช่องต่อไมโครโฟน 2 ช่องสญัญาณ 
- มีช่องต่อเสียงมอนิเตอร์ , บนัทึกรายการ , สญัญาณออกอากาศหลกั 
- มีระบบแจง้เตือนภยัผา่นทางโทรศพัท ์
- มีระบบแสดงจุดติดตั้งในรูปแบบแผนท่ี ใชง้านร่วมกบัการลงทะเบียนเคร่ืองรับ เพื่อก าหนดช่ือสถานท่ีจดุติดตัง้ 

FM ANT 

MIC1  MIC2 

Monitor Speaker  

FM Antenna   

AC 220Volt  

Audio In AUX1 
Audio In AUX2 
Audio Form PC 



หน้า | 3  
 

  

Viewable Status And OFF Application Console 

ปุ่ มค าสัง่ปิดโปรแกรมทัง้หมด (Shot Down) 

ปุ่ มค าสัง่ส าหรับต้องการเปิดเคร่ืองสง่สญัญาณ  
(Transmitter Unit Model : T-2000) 

สว่นแสดงการออกอากาศ 
(ON AIR )  

สว่นแสดงสถานการณ์เปิด/ปิด อปุกรณ์ต่อ เพ่ิม 

ปุ่ มค าสัง่การแจ้งเตือนภยัแบบฉกุเฉิน 

Viewable Selector Multimedia Player Console 

ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรม MP3 Player  
 ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรม CD Player  

 ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรม FM Player  

 ปุ่ มค าสัง่เปิดสว่นควบคมุเคร่ืองรับสญัญาณ 

 ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรมบนัทกึเสยีง (Recorder) 

 สว่นแสดง วนัท่ี และเวลา 

 ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรมบนัทกึเสยีง (Recorder) 
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Viewable Mixer Console 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง MP3 Player 

Viewable Other Console 

ปุ่ มค าสัง่เปิดเคร่ืองส่งสญัญาณ ( Transmitter Unit T-2000) 
 ปุ่ มค าสัง่เปิดอปุกรณ์ต่อเพิ่มทางช่องสญัญาณ AUX1 

 ปุ่ มค าสัง่เปิดอปุกรณ์ต่อเพิ่มทางช่องสญัญาณ AUX2 

 ปุ่ มค าสัง่ปิดอปุกรณ์ทัง้หมด  AUX1 , AUX2 และ TX  ปุ่ มค าสัง่เปิดโปแกรม 
ควบคมุแบบอตัโนมติั 

ปุ่ มค าสัง่ ปรับเสยีงซ้ายขวา 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง CD Player 
ปุ่ มค าสัง่ ปรับเสยีงซ้ายขวา 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง FM Player 
ปุ่ มค าสัง่ ปรับ Gain 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง CD Player 
ปุ่ มค าสัง่ ปรับเสยีงซ้ายขวา 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง AUX 
***(Option) 

ปุ่ มค าสัง่ เพิ่ม/ลดเสยีง 
หลกั (Master Volume) 

***(Option) ส าหรับอปุกรณ์ที่เพิ่ม 

 ปุ่ มค าสัง่เปิดโปแกรม 
แสดงผลทางแผนท่ี 

 ปุ่ มค าสัง่เปิดการตัง้ค่าต่างๆ  
ปุ่ มค าสัง่การแจ้งเตือนภยัแบบฉกุเฉิน 

      ปุ่ มค าสัง่เปิดโปรแกรมบนัทกึเสยีง (Recorder) 
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Viewable MP3 Player Console 

Viewable MP3 Save/Load 

Functions MP3 Player 
- สามารถเลือก เลน่ หยดุ หรือ พกัการเลน่เพลง 
- Save/Load  รูปแบบการเพ่ิมรายการเพลง(ดรูายละเอียดในหวัข้อ Save/Load 
- Delete ลบรายการเพลงท่ีเลือก(ลบเป็นบางเพลง) 
- Delete All ลบการเพลงท่ีเลือกทัง้หมด 

   

- Repeat Off /On    เลือกต้องการเลน่เพลงแบบซ า้ 
- Open File  เลือกเปิดไฟล์ ในรูปแบบเลือกเปิดท่ีละ่ไฟล์เพลง 
- Open Folder  เลือกเปิดไฟล์ ในรูปแบบเลือกเปิดทัง้โฟลเดอร์ 

- Add +  เมื่อต้องการเพ่ิมเพลงท่ีเลือกจากรายการเพลง 
- Add All เมื่อต้องการเลือกเพลงทัง้หมดจากรายการเพลง 
- Save List Music บนัทึกรายการเพลงท่ีเลือก 
- Load List Music เรียกดรูายการเพลงจากการบนัทกึ 

- สามารถแสดงเวลาการเลน่เพลงท่ีเลือกได้ 
- Delete ลบรายการเพลงท่ีเลือก(ลบเป็นบางเพลง) 
- Delete All ลบการเพลงท่ีเลือกทัง้หมด 

   



หน้า | 6  
 

 

  
Viewable CD Player Console 

Viewable FM Player Control 

Functions MP3 Player 
 -  ปุ่มค าสัง่เล่นเพลง 
 - ปุ่มค าสัง่พกัการเล่นเพลงชัว่คราว 
   - ปุ่มค าสัง่หยดุการเล่นเพลง 

- Add +  เมื่อต้องการเพ่ิมเพลงท่ีเลือกจากรายการเพลง 
- Add All เมื่อต้องการเลือกเพลงทัง้หมดจากรายการเพลง 
- Save List Music บนัทึกรายการเพลงท่ีเลือก 
- Load List Music เรียกดรูายการเพลงจากการบนัทกึ 

- สามารถแสดงเวลาการเลน่เพลงท่ีเลือกได้ 
- Delete ลบรายการเพลงท่ีเลือก(ลบเป็นบางเพลง) 
- Delete All ลบการเพลงท่ีเลือกทัง้หมด 

   

 -  ปุ่มค าสัง่เล่นเพลงถดัไป 
 -ปุ่มค าสัง่เล่นเพลงก่อนหนา้ 
 - ปุ่มค าสัง่อ่านขอ้มลูจาก Drive CD ROM ในกรณีท่ีมีการ     เปล่ียนแผน่
ขณะท างานใชง้าน  

 

CD Player เป็นส่วนของการเล่นไฟลเ์พลงท่ีเป็น  Audio File ท่ีอ่านไดจ้ากแผน่ CD หรือ DVD โดยขอ้มลูของไฟลเ์พลงจะ
ถกูน าเขา้มาโดยอตัโนมติั เมื่อมีการใส่แผน่ CD หรือ DVD เขา้ท่ีช่องใส่แผน่   



หน้า | 7  
 

 

  
Viewable Recorder Console 

Viewable Save Recorder 

โปรแกรมการบนัทึกเสียง 
- รับสญัญาณเสียงจาก MIC 1 หรือ MIC 2 
- ตัง้ช่ือไฟล์ช่อง *ช่ือไฟล์ท่ีจะบนัทึก*  
- กดปุ่ มค าสัง่บนัทึก เมื่อต้องการบนัทึก   
- Pause เมื่อต้องการหยดุชัว่คราว 
- Stop   เมื่อต้องการหยดุการบนัทึกพร้อมทัง้ท าการบนัทกึไฟล์ 

        เพื่อใชส้ าหรับออกอากาศ(ดูรายละเอียดในหวัขอ้ Save Recorder)  

- Delete   ลบรายการท่ีบนัทึกไว้จากรายการท่ีเลือกไว้ 
- Play         เลน่รายการเสียงท่ีเลือก 
- Stop        หยดุการเลน่ไฟล์เสยีง 

- File Location แสดงท่ีเก็บข้อความท่ีบนัทึก 
- Play     เลน่ข้อความท่ีถกูบนัทึกลา่สดุเพ่ือตรวจสอบข้อความ 
- Stop    หยดุเลน่ข้อความท่ีบนัทึก  
- Delete ลบข้อความท่ีบนัทึก 
- Save     บนัทึกข้อความท่ีบนัทกึ 
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Viewable Zone Selector Console 

Viewable All Page Console 

- สามารถควบคมุการ เปิด/ปิด เคร่ืองรับได้ 256 โซน แบบอิสระ แบ่งหน้าการท างานเป็น 8 หน้า(Page) หน้าละ่ 32 โซน((Zone)  

- ON ALL      สามารถควบคมุเคร่ืองรับให้เปิดทัง้หมดได้ของแตล่ะ่ Page (Page 1 –  Page 8) เฉพาะ Page ท่ีเลือกไว้ 
- OFF ALL     สามารถควบคมุเคร่ืองรับให้ปิดทัง้หมดได้ของแตล่ะ่ Page (Page 1 –  Page 8) เฉพาะ Page ท่ีเลือกไว้  
-  RECALL     เรียกดขู้อมลูของเคร่ืองรับท่ีรับค าสัง่สดุท้าย 
- Volume      เข้าสูโ่ปรแกรมปรับระดบัเสยีง(ดรูายละเอียดในหวัข้อ Volume Console) 
- Map            เข้าสูโ่ปรแกรมแสดงแผนท่ี(ดรูายละเอียดในหวัข้อ Map Console) 
- ACCESS     ยืนยนัข้อมลูเพ่ือสง่ให้เคร่ืองรับสญัญาณ(Receiver )ท างาน 
- REFAESH   รีเฟรชข้อมลู 
- EXIT             ปิดหนา้จอ Zone Selector  

On Air      เปิด/ปิดเคร่ืองส่ง 
 
ALL Page ค าสัง่เปิด/ปิดทัง้หมด 

         (ดูรายละเอียดในหวัขอ้ All Page) 

- All Page สามารถควบคมุเคร่ืองรับให้รับสญัญาณ เปิด/ปิด พร้อมกนัทัง้หมด 256 โซน  

- ON ALL  ส าหรับเปิดทัง้หมด 
- OFF ALL ส าหรับปิดทัง้หมด 
- BACK       กลบัหน้าตา่งโซนหลกั 

- BACK     กลบัหน้าตา่งโซนหลกั 
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Viewable Volume Control  Console 

Viewable Map Console 

- สามารถควบคมุระดบัเสียงเคร่ืองรับได้ 256 โซน แบบอิสระ แบ่งหน้าการท างานเป็น 8 หน้า(Page) หน้าละ่ 32 โซน((Zone)  

- หน้าตา่งโปแกรมแสดงจดุท่ีติดตัง้และแสดงสถานะของภาครับสญัญาณ 

- ALL VOLUME ส าหรับปรับระดบัเสยีงพร้อมกนัทัง้หมดทกุโซน 
- ACCESS     ยืนยนัข้อมลูเพ่ือสง่ให้เคร่ืองรับสญัญาณ(Receiver )ท างาน 
- REFAESH   รีเฟรชข้อมลู 

- แสดงสถานะเคร่ืองรับ เปิด 
- แสดงสถานะเคร่ืองรับ ปิด 
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Viewable Auto Program Console 

Viewable Edit Auto Program Console 

- ระบบการท างาน ตัง้คา่โปรแกรมการใช้งาน การจดัรายการตา่งๆ เพ่ือเตรียมไว้ออกอากาศลว่งหน้า โดยไมต้่องมีเจ้าหน้าท่ีควบคมุ 

- สามารถตัง้ได้ 7 วนั (จนัทร์ – อาทิตย์) วนัละ่ 8 โปรแกรม 
- เลือกโปรแกรมท่ีต้องการตัง้คา่ 

- Edit   ส าหรับการแก้ไขโปรแกรมท่ีใช้ในการออกอากาศ(ดรูายละเอียดในหวัข้อ (Edit Auto Program) 
- Auto ส าหรับต้องการเลือกโปรแกรมการออกอากาศอตัโนมตั ิ
- Auto ON/OFF ปุ่ มค าสัง่เมื่อต้องการเปิดใช้งานการออกอากาศอตัโนมตัิ 
- Exit   ออกจากโปรแกรมออกอากาศอตัโนมตั ิ

- เลือกอปุกรณ์ท่ีต้องการจะเปิดได้ 8 รายการ 

- เลือกอปุกรณ์ เชน่ MP3 CD 

TUNER  AUX หรือ Log Off 

- ตัง้คา่เวลาออกอากาศ  

- เสร็จการตัง้คา่ให้กดปุ่ มค าสัง่ Save (บนัทึก) 

*** กรณีเลือก MP3 ตอ้งเลือกรายการไฟลท่ี์จะเปิดดว้ย 
        ( สร้างรายการไฟลไ์ดจ้ากเคร่ืองเล่น MP3) 
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การใช้งานเบือ้งต้น ระบบกระจายข่าวไร้สาย ARC Broadcasting 

 

การเปิดโปรแกรมควบคุมการกระจายข่าว 

 ดบัเบิล้คลิกท่ีไอคอ่น       แล้วรอสกัครู่ เพ่ือให้เคร่ืองคอมพิวเตอร์ บสูท์โปรแกรมควบคมุขึน้มา 

 เม่ือหน้าจอแสดงหน้าตา่ง LOGIN BLOCK  ให้คลิกท่ีต าแหนง่ผู้ ท่ีจะใช้งานระบบ หรือ Admin 

 ใสร่หสัผา่น 4 หลกัให้ถกูต้อง 

 เคร่ืองจะเรียกโปรแกรมควบคมุการกระจายขา่ว โดยแสดงท่ีหน้าหลกั  และระบบจะอยูใ่นสถานะพร้อมใช้งาน 
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หน้าต่างควบคุมหลักของระบบ ประกอบด้วย 
1. สว่นแสดงสถานการณ์ท างานของอปุกรณ์ในระบบ และปุ่ มเปิดสญัญาณเตือนภยั 

2. สว่นสวิทซ์เลือกการท างานของระบบ และนาฬิกาดจิิตอล 

3. สว่นพืน้ท่ีใช้งานในการควบคมุการท างานของแหลง่ก าเนิดสญัญาณเสียงตา่งๆ 

4. สว่นควบคมุระดบัความแรงของสญัญาเสียง (Mixer Control) 

5. สว่นสวิทซ์ใช้งานพิเศษ, และการตัง้คา่ควบคมุระบบ 

 

การเปิดเคร่ืองส่งวทิยุ 

ก่อนการท างานในระบบ และก่อนส่งกระจายเสียง  ต้องเปิดเคร่ืองส่งวิทยุทกุครัง้ 

 คลิก ท่ีสวิทซ์ TX (ต าแหนง่มมุด้านลา่ง-ซ้าย) ให้ ON โดยจะมีสญัลกัษณ์ หลอดไฟแดงท่ี TX ติดสวา่ง 

 หน้าปัดสว่นแสดงสถานการณ์ท างาน จะแสดงข้อความและสญัญาณไฟ ON AIR 

 หน้าปัดเคร่ืองสง่วิทย ุแสดงความถ่ีวิทยท่ีุใช้งาน 

 หน้าปัดภาคจา่ยไฟ แสดงคา่แรงเคล่ือนไฟฟ้า และคา่กระแสไฟฟ้าท่ีใช้งาน 
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การควบคุมเคร่ืองรับลูกข่าย 

การสัง่เปิด-สัง่ปิด รวมถึงควบคมุระดบัเสียงเคร่ืองรับลกูขา่ย สามารถสัง่ได้ 2 ลกัษณะ คือ การสัง่เปิด-ปิด เคร่ืองรับลกูขา่ย

ทัง้หมดพร้อมกนั และการสัง่เปิด-ปิด เคร่ืองรับลกูขา่ยท่ีละจดุอย่างอิสระ โดยเม่ือเปิดสวิทซ์ ZONE ท่ีสว่นสวิทซ์เลือกการ

ท างาน (2) ระบบจะแสดงหน้าตา่ง ZONE SELECTOR 

 

 

 

 

 

 

1. สวิทซ์ เปิด-ปิด เคร่ืองรับลกูข่ายแตล่ะ ZONE  แสดง Page ละ 32 Zone มี 8 Page รวม 256 Zone 

2. ปุ่ มกดเลือกใช้งาน Page 1-8 โดยจะมีตวัเลขและไฟแสดง Page ท่ีเรียกดหูรือเรียกใช้งาน 

3. ปุ่ มกดเลือกใช้งาน All Page เพ่ือเลือกควบคมุ พร้อมกนั 8 Page 

4. ปุ่ มกดเลือก “เปิด”เคร่ืองรับทัง้หมดทกุจดุ พร้อมกนั 

5. ปุ่ มกดเลือก “ปิด” เคร่ืองรับทกุจดุ พร้อมกนั 

6. ปุ่ มกดเพ่ือเรียกคืนลกัษณะการใช้งานหลงัสดุ 

7. ปุ่ มกดเพ่ือเข้าสูฟั่งก์ชัน่การปรับระดบัเสียงท่ีเคร่ืองรับลกูข่าย 

8. ปุ่ มกดเพ่ือเข้าสูฟั่งก์ชัน่การลงทะเบียนเคร่ืองรับลกูขา่ยเพิ่ม 

9. ปุ่ มกดเพ่ือเข้าสูฟั่งก์ชัน่ ดแูผนท่ีแสดงจดุติดตัง้เคร่ืองรับลกูขา่ย 

10. หลอดไฟ “ข้อมลู” จะกระพริบเตือนให้กดปุ่ มยืนยนัการควบคมุเคร่ืองรับลกูข่าย 

11. ปุ่ มกด เพ่ือสง่สญัญาณควบคมุไปสัง่การท างานเคร่ืองรับลกูขา่ย 

12. ปุ่ ม Refresh เพ่ือการ Update หน้าจอ Zone Selector  ในกรณี  เชน่ หลงัจากเพิ่มจดุภาครับใหม่ 

13. ปุ่ มกด เพ่ือออกจากฟังก์ชัน่การควบคมุเคร่ืองรับลกูข่าย 
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การส่ังเปิด-ปิด เคร่ืองรับลูกข่าย ที่ละ ZONE หรือทัง้หมดพร้อมกัน 

 คลิกเปิดสวิทซ์ ZONE ท่ีสว่นสวิทซ์เลือกการท างาน (2) ระบบจะแสดงหน้าตา่ง ZONE SELECTOR  

 คลิกสัง่เปิด-ปิดเคร่ืองรับ ท่ีตรงกบัหมายเลข ZONE ท่ีต้องการใน Page นัน้ๆ  

 คลิกท่ีปุ่ มใต้ตวัเลข Page ท่ีต้องการ  เม่ือต้องการควบคมุเคร่ืองรับท่ีอยูใ่น Page อ่ืน   หรือ  

 กดปุ่ ม All Page เม่ือต้องการเปิดเคร่ืองรับท่ีลงทะเบียนไว้ในระบบ พร้อมกนัทกุPage  ระบบจะแสดงหน้าตา่ง All 

Page or All Zone ให้เลือก เปิดทัง้หมด หรือ ปิดทัง้หมด  หรือ 

 กดปุ่ ม “เปิดทัง้หมด” (4)  หรือ “ปิดทัง้หมด” (5)  

 กดปุ่ ม “ยืนยนั” เพ่ือสง่สญัญาณไปควบคมุเคร่ืองรับลกูข่าย  ไฟ “ข้อมลู” จะตดิค้าง เม่ือการสง่สญัญาณสิน้สดุ 

การปรับระดับความดังของเคร่ืองรับลูกข่ายทลีะ ZONE  

 กดปุ่ ม “ระดบัเสียง” (6) จะปรากฏหน้าตา่งควบคมุระดบัเสียง โดยจะแสดงทีละ Page เฉพาะ Zone ท่ีมีเคร่ืองรับ

ลงทะเบียนไว้ในระบบ 

 หมนุลกูบิดปรับความดงัท่ีตรงกบัเลข Zone ท่ีต้องการปรับความดงัได้ตามต้องการ โดยมีตวัเลขแสดงระดบัเสียง

แจ้งในชอ่งด้านล่าง  

 ถ้าไมส่ามารถหมนุปรับความดงัได้แสดงวา่เคร่ืองรับ Zone นัน้ถกูสัง่ “ปิด”อยู่ ให้คลิกท่ีปุ่ มกลมสีแดงเพ่ือสัง่เปิด 

 เปล่ียน Page ไปยงัหน้าท่ีควบคมุ Zone ท่ีต้องการ 

 กดปุ่ ม “ยืนยนั” เพ่ือสง่สญัญาณไปควบคมุเคร่ืองรับลกูข่าย  ไฟ “ข้อมลู” จะดบั เม่ือการสง่สญัญาณสิน้สดุ 
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การปรับระดับความดังของเคร่ืองรับลูกข่ายทัง้หมดทกุ Zone  

 กดปุ่ ม “ระดบัเสียง” (6) จะปรากฏหน้าตา่งควบคมุระดบัเสียง 

 กดปุ่ ม All Volume ให้ไฟกลมสีแดงติดสวา่ง 

 หมนุลกูบิดปรับความดงัของเคร่ืองรับลกูขา่ยทัง้หมดตามต้องการ โดยมีตวัเลขแสดงระดบัเสียงในช่องด้านข้าง 

 กดปุ่ ม “ยืนยนั” เพ่ือสง่สญัญาณไปควบคมุเคร่ืองรับลกูข่าย  ไฟ “ข้อมลู” จะดบั เม่ือการสง่สญัญาณสิน้สดุ 

การลงทะเบียนเคร่ืองรับลูกข่ายใหม่ 

ในกรณีมีการติดตัง้เคร่ืองรับลกูขา่ยใหมเ่พิ่มเตมิ ต้องลงทะเบียนเคร่ืองรับชดุใหมใ่นระบบ Zone Selector ทกุครัง้ 

 กดปุ่ ม “ลงทะเบียน”  ระบบจะแสดงหน้าตา่งลงทะเบียน โดยจะแสดงทีละ Page ให้เลือก Page ท่ีต้องการให้

เคร่ืองรับชดุใหมไ่ปอยูใ่นPage นัน้ 

 คลิกท่ีช่องวา่งท่ีตรงกบัหมายเลข Zone ท่ีต้องการ จะปรากฏกรอบส่ีเหล่ียมสีขาว ให้พิมพ์ต าแหนง่ท่ีตัง้ของเคร่ืองรับ

ลกูขา่ยชดุใหมท่ี่จะเพิ่มลงไปให้ชดัเจน 

 กดปุ่ ม Save(บนัทกึ) และยืนยนัการบนัทกึข้อมลูใหม ่กรอบส่ีเหล่ียมจะเปล่ียนเป็นสีเขียว 

 หากต้องการยกเลิกการลงทะเบียนใช้งานเคร่ืองรับใน Page นัน้ ให้กด “ยกเลิกทัง้หมด” 

 กดปุ่ ม EXIT เพ่ือออกจากฟังก์ชัน่การลงทะเบียน  

 กดปุ่ ม “ยืนยนั” เพ่ือสง่สญัญาณไปยงัเคร่ืองรับลกูขา่ย  ไฟ “ข้อมลู” จะติดค้าง เม่ือการสง่สญัญาณสิน้สดุ 

หมายเหต ุ เคร่ืองรับลกูขา่ย ต้องตัง้โปรแกรมท่ีเคร่ืองรับให้ตรงกบั Zone และ Page ท่ีลงทะเบียน 
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การดูต าแหน่งที่ตัง้เคร่ืองรับลูกข่ายจากบนแผนที่ 

 กดปุ่ ม “แผนท่ี” (9) เพ่ือเรียกดหูน้าตา่งแสดงแผนท่ีต าแหนง่จดุติดตัง้เคร่ืองรับลกูขา่ย 

 

 

 

 

 

 

 สามารถเรียกดแูผนท่ีต าแหน่งจดุตดิตัง้ได้ทีละ Page โดยกดเลือกหมายเลข Page ท่ีต้องการ ซึง่จะสามารถแสดง

รายละเอียดสถานะเคร่ืองรับ และข้อมลูสถานท่ีติดตัง้แตล่ะ Zone ได้ 

 สามารถเรียกดแูผนท่ีต าแหน่งจดุตดิตัง้ทัง้หมด โดยกด All Zone โดยจะไมแ่สดงรายละเอียดสถานะเคร่ืองรับ และ

ข้อมลูสถานท่ีติดตัง้แตล่ะ Zone ได้ 

 กดปุ่ ม “กลบั” เพ่ือกลบัไปยงัหน้าตา่ง Zone Selector 
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การเรียกใช้งานอุปกรณ์ในส่วนแหล่งก าเนิดสัญญาณเสียง (Sound Source) 

ระบบควบคมุการกระจายข่าว ARC Broadcasting  มีอปุกรณ์ในสว่นแหลง่ก าเนิดเสียงให้เลือกใช้ 4 แหลง่ได้แก่ MP3, CD, 

Tuner และ Record โดยมีส่วนควบคมุการท างานภาคนี ้ดงันี ้ 

 

 

 

 

 

 

1. สวิทซ์เรียกใช้งานเคร่ืองเลน่ MP3 

2. สวิทซ์เลือกใช้งานเคร่ืองเลน่ CD 

3. สวิทซ์เลือกใช้งานเคร่ืองรับวิทย ุFM Tuner 

4. สวิทซ์เลือกดรูะดบัสญัญาณเสียง 

5. สวิทซ์เลือกใช้งานเคร่ืองบนัทึกเสียง Recorder 

6. ลกูบดิปรับความดงั และ Balance ของแตล่ะเคร่ืองเลน่ 

7. ลกูบดิปรับระดบัความดงัรวม (MAIN Volume) 

ต้องการใช้งานเคร่ืองเลน่ชนิดใด สามารถคลิกท่ีสวิทซ์ท่ีเคร่ืองเลน่ชนิดนัน้ โดยสามารถเปิดเรียกใช้งานพร้อมกนัได้ 
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การใช้งานเคร่ืองเล่น MP3 

เม่ือเลือกใช้งานเคร่ืองเลน่ MP3 จะปรากฏหน้าตา่งเคร่ืองเลน่ MP3 ในการเล่นเพลง เราต้องท าการเรียกไฟล์เพลง 

MP3  หรือเรียกโฟลเดอร์ท่ีมีไฟล์เพลง MP3 เพ่ือให้เคร่ืองเลน่ เลน่ไฟล์เพลงท่ีต้องการ โดยสามารถเลือกวา่ ใน

รายการเพลงท่ีจะใช้ จะเปิดไฟล์เพลงทีละเพลง (Open File) หรือเปิดโฟลเดอร์ (Open Folder)  ท่ีมีไฟล์เพลง

หลายๆเพลงมาใช้ในทีเดียว  นอกจากนี ้ยงัสามารถเลือกน าไฟล์เพลง MP3 ท่ีเรียกมาแสดงไว้ในรายการเพลง      

มาจดัท าเป็น Play List เพ่ือใช้งานเฉพาะเป็นพิเศษได้อีกด้วย 

 

 

 

 

 

 

1.  ปุ่ มควบคมุการเลน่ไฟล์เพลง MP3 

2. พืน้ท่ีแสดงรายการเพลง และปุ่ มค าสัง่เรียกไฟล์เพลง MP3 มาไว้ในรายการเพลง 

3. พืน้ท่ีส าหรับการเตรียม Play List ซึง่สามารถเลือกไฟล์เพลงท่ีต้องการจากฝ่ังรายการเพลงมาจดัเรียงไว้ใน Play 

List และตัง้ช่ือ Play List  เพ่ือสะดวกในการเรียกใช้งาน รวมถึงจะแสดงเวลารวมของ Play List ท่ีใช้ ให้ทราบ

อีกด้วย 

4. ปุ่ มปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance) ปุ่ มกดเปิด-ปิดเสียง (MUTE), ตวัเลขแสดงระดบั

ความดงั และไฟแสดงการใช้งาน ของเคร่ืองเลน่ MP3 

         ** การเตรียมรายการเพลง และการจดัท า Play List เป็นการจดัเตรียมข้อมลูเฉพาะ Directory ท่ีเป็นแหลง่ท่ีอยูข่องแต่

ละไฟล์เพลงในเคร่ืองคอมพิวเตอร์ ไมไ่ด้เป็นการ Copy หรือ Move มาไว้ในโปรแกรมระบบกระจายขา่ว ดงันัน้ ไฟล์เพลง 

และ โฟลเดอร์ท่ีจะใช้ จะต้องมีท่ีอยูท่ี่แน่นอนบนหน่วยความจ าของเคร่ืองคอมพิวเตอร์ รวมถึง ต้องไมมี่การเปล่ียนช่ือไฟล์

เพลง หรือช่ือโฟลเดอร์ท่ีน ามาใช้เปิดในรายการเพลง 
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การใช้งานเคร่ืองเล่น CD  

(ใสแ่ผน่ CD ในชอ่งใสแ่ผน่ CD ของเคร่ืองคอมพิวเตอร์) 

เม่ือเลือกใช้งานเคร่ืองเลน่ CD  จะปรากฏหน้าตา่งเคร่ืองเลน่ CD โดยระบบจะเปิดเรียกช่ือ หรือหมายเลข Track 

เพลงท่ีอยูใ่นแผน่ CD นัน้ให้ผู้ใช้งาน สามารถเลือกเลน่เพลงได้ทีละเพลง และสามารถท า CD Play List ได้

เชน่เดียวกบัเคร่ืองเลน่ MP3 โดยมีปุ่ มปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance) ตวัเลขแสดงระดบั

ความดงั และไฟแสดงการใช้งาน ของเคร่ืองเลน่ CD อยูท่ี่สว่น MIXER CONTROL  

 

 

 

 

 

 

1. ปุ่ มควบคมุเคร่ืองเลน่ CD 

2. พืน้ท่ีแสดงรายช่ือเพลง /แทรก ในแผน่ CD 

3. พืน้ท่ีส าหรับการเตรียม Play List ซึง่สามารถเลือกเพลง/แทรก ท่ีต้องการจากฝ่ังรายช่ือเพลงมาจดัเรียง

ไว้ในรายการเพลงท่ีจะเลน่ ( Play List)  

4. ปุ่ มปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance), ตวัเลขแสดงระดบัความดงั และไฟ

แสดงการใช้งาน ของเคร่ืองเลน่ CD 

 

 

 

 

 



หน้า | 20  
 

การใช้งานเคร่ืองรับวิทยุ  (FM TUNER) 

ในระบบควบคมุการกระจายขา่ว ARC Broadcasting ประกอบด้วยโมดลูภาครับวิทย ุFM ความไวสงู ท่ีสามารถรับ

สญัญาณวิทยกุระจายเสียง น าสญัญาณเสียง เข้าระบบเพ่ือสง่ออกอากาศได้ทนัที โดยสามารถเปิดใช้งานได้จากสวิทซ์ 

TUNER ท่ีบนสว่นเลือกการท างานของระบบ โดยจะปรากฏหน้าตา่งควบคมุเคร่ืองรับวิทย ุFM ดงันี ้

 

 

 

 

 

 

1. ปุ่ มกดเล่ือนหาความถ่ี ขึน้-ลง 

2. สวิทซ์ปลอ่ยสญัญาณเสียงออกอากาศ (MUTE) 

3. หน้าปัดแสดงความถ่ีวิทย ุFM และลกูบดิปรับหาคล่ืนวิทย ุ

4. ชอ่งบนัทกึความถ่ี FM ใช้งานเป็นประจ า ได้ 10 ความถ่ี (10 Memory) 

5. ปุ่ มกด เพ่ือบนัทกึความถ่ีท่ีต้องการ ลงใน Memory 

6. Memory ท่ี 10 เป็นช่องท่ีระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิจะเรียกใช้ความถ่ี ท่ีบนัทกึไว้ในช่องนี ้เพ่ือ

ออกอากาศ 

7. ปุ่ มปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance), ตวัเลขแสดงระดบัความดงั และไฟแสดงวา่มี

สญัญาณเสียงมาจาก TUNER 

การปรับหาคล่ืนความถ่ีวิทย ุFM ท่ีต้องการ 

 กดปุ่ ม(1) ขึน้-ลง  หรือ หมนุลกูบดิ (3) เพ่ือเล่ือนหาความถ่ีท่ีต้องการ โดยดคูวามถ่ีได้จากตวัเลข

ความถ่ี ท่ีแสดงบนหน้าปัด 

การบนัทกึคล่ืนความถ่ีท่ีใช้งานเป็นประจ า ลงในช่องบนัทกึความถ่ี (Memory)  
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 กดท่ีช่องบนัทึกความถ่ีท่ีต้องการบนัทกึ จะมีข้อความ “Channel…..”  ท่ีเหนือหน้าปัดท่ีแสดงความถ่ี 

ตามเลขชอ่งท่ีกด (1-10) 

 กดปุ่ ม(1) ขึน้-ลง  หรือ หมนุลกูบดิ (3) เพ่ือเล่ือนหาความถ่ีท่ีต้องการ โดยดคูวามถ่ีได้จากตวัเลข

ความถ่ี ท่ีแสดงบนหน้าปัด 

 กดปุ่ ม “SAVE” (5) เพ่ือบนัทึกความถ่ีท่ีต้องการลงในช่องความจ า (Memory) 

 ความถ่ีสถานีวิทยท่ีุต้องการจะน าออกอากาศ โดยระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิให้บนัทกึลง

ในชอ่งบนัทึกท่ี 10 (Channel 10) เทา่นัน้ ซึง่จะมีข้อความ Auto Channel ก ากบัไว้ 

การปล่อยสญัญาณเสียงจาก TUNER ออกอากาศ 

 คลิกท่ีสวิทซ์ (2) เพ่ือปลอ่ยสญัญาณเสียงออกอากาศ  

 ใช้ปุ่ ม (7  ) ปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance) เป็นตวัควบคมุความดงั 

 ตวัเลขแสดงระดบัความดงั และไฟกระพริบ แสดงวา่มีสญัญาณเสียงมาจาก TUNER 

การใช้งานเคร่ืองบันทกึเสียง Audio Recording 

เป็นภาคการท างานท่ีชว่ยให้สามารถบนัทกึเสียงประกาศ เตรียมไว้ลว่งหน้าก่อนเวลาออกอากาศ หรือเพ่ือวตัถปุระสงค์อ่ืนๆ  

โดยเคร่ืองบนัทกึเสียง จะบนัทกึเสียง และบนัทกึเป็นไฟล์เก็บไว้ในโฟลเดอร์เฉพาะ สามารถเรียกไฟล์ท่ีต้องการมาเปิด

ออกอากาศได้ โดยสามารถเปิดใช้งานได้จากสวิทซ์  Rec  ท่ีบนสว่นเลือกการท างานของระบบ โดยจะปรากฏหน้าตา่ง

ควบคมุเคร่ืองบนัทกึเสียง ดงันี ้ 

1. ชอ่งส าหรับใสช่ื่อไฟล์ท่ีจะบนัทกึเสียง(ต้องตัง้ช่ือไฟล์ก่อนบนัทกึเสียง) 

2. ปุ่ มกดเพ่ือเร่ิมบนัทึกเสียง 

3. แถบมิเตอร์แบบ Bar แสดงระดบัเสียงท่ีบนัทกึ 

4. ชอ่งแสดงรายการท่ีบนัทึกเสียง (ช่ือไฟล์ท่ีเคยบนัทึกเสียงไว้ก่อนหน้านี)้ 

5. ปุ่ มควบคมุ ประกอบด้วย ปุ่ มลบเสียงท่ีบนัทึก,ปุ่ มเลน่เสียงท่ีบนัทกึ และปุ่ มหยดุ 
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6. ปุ่ มปรับระดบัความดงั (Volume), สมดลุ ซ้าย-ขวา (Balance), ตวัเลขแสดงระดบัความดงั และไฟแสดงวา่มี

สญัญาณเสียงมาจากเคร่ืองบนัทกึเสียง 

 

 

 

 

  

 

 

การใช้งานระบบควบคุมการออกอากาศอัตโนมัติ 

ระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิ(Automatic Broadcasting System) เป็นระบบโปรแกรมการท างาน

ลว่งหน้า ท าหน้าท่ีเสมือนเป็นผู้ชว่ย คอยควบคมุการท างานของระบบกระจายขา่วให้ท างานเองตามโปรแกรมท่ี

ก าหนดไว้อย่างแมน่ย า โดยไมต้่องมีเจ้าหน้าท่ีควบคมุ ชว่ยลดภาระการท างาน สามารถตัง้โปรแกรมการท างาน

ลว่งหน้าเป็นรายวนัได้ตลอดทัง้สปัดาห์ (จนัทร์ – อาทิตย์) วนัละ 8 โปรแกรม โปรแกรมละ 8 ขัน้ตอน   สามารถ

เรียกใช้ระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตัิได้ โดยกดปุ่ ม AUTO (อตัโนมตั)ิ ท่ีอยูใ่นสว่นสวิทซ์ใช้งานพิเศษ, และ

การตัง้คา่ควบคมุระบบ 

 

1. ปุ่ ม AUTO เรียกใช้งานระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิ(Programmable Broadcasting System) 

2. สวิทซ์แก้ไขโปรแกรม (Edit) 
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3. ปุ่ มตัง้โปรแกรมอตัโนมตัิ (Auto) 

4. สว่นแสดงสถานการณ์ท างาน ซึง่จะแสดงรายละเอียดอปุกรณ์ท่ีก าลงัท างานโดยอตัโนมตั ิตามท่ีตัง้

โปรแกรมไว้ 

5. สวิทซ์เปิดให้ระบบกระจายข่าวท างานโดยอตัโนมตัิ 

6. ปุ่ มกดออกจากระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตัิ 

 

การตัง้โปรแกรมระบบควบคุมการออกอากาศอัตโนมัต ิ(Programmable Broadcasting System) 

ระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิ(Programmable Broadcasting System) ในเคร่ือง ARC Broadcasting 

สามารถตัง้โปรแกรมการท างานลว่งหน้าเป็นรายวนัได้ตลอดทัง้สปัดาห์ ตัง้แตว่นัจนัทร์ ถึง อาทิตย์  วนัละ 8 โปรแกรม 

โปรแกรมละ 8  ขัน้ตอน โดยมีวิธีตัง้โปรแกรม ตามขัน้ตอนตอ่ไปนี ้

 กดปุ่ ม AUTO (1)  เรียกใช้งานระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตั ิ 

 เปิดสวิทซ์ Edit (2) แก้ไขโปรแกรม  

 ระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตัิ จะแสดงหน้าตา่งตัง้ และ แก้ไขโปรแกรม 

1. ปุ่ มกดเลือกโปรแกรมท่ีต้องการตัง้ เลือกตัง้ได้ทีละโปรแกรม ตัง้ได้ 7 วนั วนัละ 8 โปรแกรม 

2. สว่นแสดงรายละเอียดในโปรแกรมท่ีจะตัง้ แตล่ะโปรแกรม 

3. สว่นแสดงรายละเอียด ชนิดอปุกรณ์ท่ีจะให้ท างานในโปรแกรม 

4. สว่นแสดงเวลาเปิดใช้งานอปุกรณ์ของในแตล่ะ่ขัน้ตอน 

5. สว่นแสดงเวลาปิดใช้งานอปุกรณ์ของในแตล่ะ่ขัน้ตอน 

6. ช่องแสดงรายละเอียดเก่ียวกบัแหลง่ท่ีมาของเสียงท่ีจะน ามาใช้ออกอากาศของในแตล่ะขัน้ตอน 

7. ปุ่ มบนัทึกการตัง้ หรือแก้ไขโปรแกรม 
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ขัน้ตอนการตัง้โปรแกรม 

 กดปุ่ มเลือกโปรแกรมท่ีต้องการตัง้(1) ขึน้มา 1 โปรแกรม (ได้ทีละ  1  โปรแกรม) 

 คลิกท่ี ส่วนเลือกชนิดอปุกรณ์ (3) จาก ----  ให้เป็นอปุกรณ์ท่ีจะใช้ ได้แก่ MP3, CD, TUNER, 

AUX1, AUX2 ท่ีจะใช้ในขัน้ตอนแรก 

 ในกรณีเลือกใช้ MP3 และ CD จะต้องใสร่ายละเอียดแหล่งท่ีมาของเสียง (Play List) ของเคร่ือง

เลน่ชนิดนัน้ๆ (6)  ซึง่ต้องท า Play List ไว้ลว่งหน้าแล้ว (รายละเอียดอยู่ในการใช้งานแหลง่ก าเนิด

เสียงตา่งๆ) 

 ระบเุวลาท่ีต้องการเปิดใช้งานอปุกรณ์ (4) ในขัน้ตอนแรก 

 ระบเุวลาปิดอปุกรณ์ (5) ในขัน้ตอนแรก 

 ด าเนินการตัง้โปรแกรมขัน้ตอนตอ่ๆ ไป โดยเวลาเปิดใช้งานอปุกรณ์ตวัตอ่ไป ต้องไม่เปิดก่อนเวลา

ปิดของอปุกรณ์ตวัก่อนหน้าเสมอ 

 เม่ือตัง้โปรแกรมเสร็จ 1 โปรแกรม ให้กดปุ่ ม Save บนัทกึ (7) เพ่ือบนัทกึโปรแกรมการท างาน 

 กดปุ่ ม ออก (EXIT) 

การเรียกใช้งานโปรแกรมที่บันทกึไว้ 

  จากหน้าเปิดใช้งานระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตัิ ให้คลิกท่ีสวิทซ์ AUTO (โปรแกรมอตัโนมตั)ิ   

จะแสดงหน้าตา่งเรียกใช้โปรแกรมขึน้ มีลกัษณะเหมือนหน้าตา่งท่ีใช้ในการตัง้โปรแกรม 

 กดปุ่ มเลือกโปรแกรมท่ีจะใช้งานในแตล่ะวนั โดยจะกดเลือกได้หลายโปรแกรม 

 ข้อมลูการท างานในขัน้ตอนตา่งๆ ของในแตล่ะโปรแกรม จะแสดงให้ดทีูละโปรแกรม 

 เม่ือได้โปรแกรมท่ีจะใช้งานครบตามต้องการ ให้กดปุ่ ม Save บนัทึก 

 คลิกท่ีสวิทซ์ Auto On/Off เพ่ือเปิดใช้งานระบบควบคมุการออกอากาศอตัโนมตัิ 

 จะปรากฏหน้าตา่งแสดงสถานะระบบ วา่ก าลงัท างาน โดยจะมีกรอบนาฬิกาดจิิตอล ท่ีมมุบนด้านขวา 

แสดงวนัท่ี เวลา 
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 เม่ือถึงเวลาท่ีถกูโปรแกรมการท างานไว้ เคร่ืองจะท างานเองโดยอตัโนมตั ิเร่ิมต้นตัง้แตก่ารเปิดเคร่ืองสง่ 

และสง่สญัญาณไปเปิดเคร่ืองรับลกูขา่ย และจะเปิด-ปิด อปุกรณ์ตามท่ีได้โปรแกรมการท างานไว้

ลว่งหน้า ทีละ ขัน้ตอน 
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การตัง้ค่าการท างานต่างๆ ของระบบกระจายข่าวไร้สาย 

เม่ือกดปุ่ ม Setting(ตัง้ค่า) จะแสดงหน้าต่างส าหรับตัง้ค่าการท างานของระบบดงันี ้

 

 

 

 

 

 

1. การตัง้คา่การติดตอ่ (Interface Setting) 

2. การตัง้คา่รูปแบบ (Themes Setting) 

3. การตัง้คา่การใช้งานผา่นโทรศพัท์ (Telephone Hybrid) 

4. การตัง้คา่ผู้ใช้งาน (User/Pass Edit) 

5. การตัง้คา่ขัน้สงู (Advance Setting) 

6. ปุ่ มกดออกจากการตัง้คา่ 

 

การตัง้ค่าการตดิต่อ และการตัง้ค่ารูปแบบการใช้งาน  

 เป็นการปรับตัง้ช่องทางการส่ือสารในระบบ การตัง้ PORT อตัราความเร็วในการรับสง่ข้อมลูในระบบ ตลอดจนการ

ท างานเพ่ือให้ระบบสามารถท างานประสานกนัได้อย่างมีประสิทธิภาพ โดยชา่งเทคนิคจากบริษัทเท่านัน้ 
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การตัง้ค่าการใช้งานผ่านโทรศัพท์ (Telephone Hybrid Setting) 

เคร่ืองควบคมุการกระจายข่าวไร้สาย ARC Broadcast มีระบบควบคมุการท างานจากระยะไกล ผา่นโทรศพัท์ 

(Telephone Hybrid)  ท่ีสามารถสัง่เปิดปิดระบบกระจายขา่ว และแจ้งเตือนภยัในกรณีฉกุเฉินได้  โดยผู้ใช้จะต้อง

กรอกรหสัผา่นให้ถกูต้องตามคา่ท่ีตัง้ไว้ 

 

 

 

 

 

ขัน้ตอนการตัง้ค่าการใช้งาน ระบบ Telephone Hybrid 

 ตัง้คา่รหสัผา่น เป็นตวัเลข 4 ตวั และยืนยนัการตัง้รหสั 

 ตัง้จ านวนเสียงสญัญาณกร่ิงเรียกเข้า ก่อนท่ีระบบตอบรับอตัโนมตัจิะท าการรับสายท่ีโทรเข้ามา 

 ตัง้ความยาวของชว่งเวลาการน าเสียงพดูจากโทรศพัท์มาออกอากาศ โดยก าหนดความยาวเป็นนาที 

หลงัจากหมดเวลา ระบบ Telephone Hybrid จะตดัเสียงจากโทรศพัท์ออกโดยอตัโนมตัิ 

 กดปุ่ ม Save (บนัทกึ) เพ่ือบนัทกึการตัง้คา่ 

การลงทะเบียนผู้ใช้งาน 
เคร่ืองควบคมุการกระจายข่าวไร้สาย ARC Broadcast 

สามารถรองรับการลงทะเบียนผู้ใช้งาน(User)ได้ 4 คน และผู้ดแูล

ระบบ (Admin) 1 คน  โดยกดปุ่ ม EDIT ท่ีสว่น User/Pass Edit จะ

แสดงหน้าตา่งส าหรับการลงทะเบียนผู้ใช้ขึน้ ให้ใสร่หสัผา่นของ

ผู้ใช้ แล้วกดปุ่ มบนัทกึ 
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การตัง้ค่าขัน้สูง (Advance Setting) 

การแก้ไขแผนที่ (Map Edit) 

เป็นการจดัท าข้อมลูภาพแผนท่ี เพ่ือน ามาประกอบกบัข้อมลูจดุติดตัง้เคร่ืองรับลกูขา่ย ท่ีได้ลงทะเบียนไว้ในระบบ 

โดยเม่ือกดปุ่ ม แก้ไขแผนท่ี จะแสดงหน้าตา่งภาพแผนท่ี พร้อมจดุติดตัง้ท่ีได้ลงทะเบียนไว้จากขัน้ตอนการลงทะเบียน

เคร่ืองรับ ในเร่ืองการควบคมุเคร่ืองรับลกูขา่ย  ให้เลือกด าเนินการทีละ Page โดยสามารถย้ายเคร่ืองหมายจดุติดตัง้

เคร่ืองรับลกูขา่ย ไปยงัจดุตา่งๆได้ตามต้องการ พร้อมแสดงข้อมลูสถานะเคร่ืองรับตวันัน้ๆ  

นอกจากนี ้ยงัสามารถเปล่ียนภาพแผนท่ีได้จากแถบเปล่ียนรูปแผนท่ี โดยสามารถ Load ภาพแผนท่ีจาก Google Earth มา

บนัทกึไว้ก่อนลว่งหน้า แล้วจงึเรียกภาพมาวางในระบบ เม่ือด าเนินการเสร็จเรียบร้อย ให้กดปุ่ มบนัทึก (Save) แล้ว กดปุ่ ม

กลบั และออกจากการตัง้คา่ 
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การใช้งานระบบสัญญาณเตือนภยั 

เม่ือมีความจ าเป็นท่ีต้องใช้ระบบสญัญาณเตือนภยั เพ่ือแจ้งเตือนภยัเม่ือเกิดเหตดุว่น ทัง้ในกรณีเกิดภยัพิบตั ิ

สาธารณะภยั หรือเหตอุนัควรให้ใช้สญัญาณเตือนภยั  ระบบกระจายขา่วไร้สาย ARC Broadcasting System มีปุ่ มกดเพ่ือ

เปิดสญัญาณแจ้งเตือนภยัฉกุเฉิน  เป็นรูปปุ่ มกลมสีแดง-เหลือง ท่ีต าแหนง่มมุด้านบนขวาของหน้าการใช้งานหลกั  

เม่ือคลิกท่ีรูปสวิทซ์เปิดสญัญาณเตือนภยั จะแสดงหน้าตา่ง 

LOGIN เพ่ือให้ผู้ใช้ ใสร่หสัผ่าน แล้วกดท่ี LOGIN  ระบบจะเร่ิมท างาน 

โดยจะเปิดเคร่ืองสง่ สง่สญัญาณไปเปิดเคร่ืองรับลกูขา่ยทกุจดุ แล้วจงึ

ปลอ่ยสญัญาณเสียง (ไซเรนเตือนภยัมาตรฐาน) ออกอากาศ โดยจะดงั

ตอ่เน่ืองไปจนกว่าจะปิดการใช้งานสญัญาณเตือนภยั 

หากต้องการพดูประกาศเพ่ือแจ้งข้อความใดๆแทรกไปกบั

สญัญาณเตือนภยั ให้กดปุ่ มแดง(ลกูศรชี)้ สญัญาณเสียงไซเรนจะเงียบ

ลง ซึง่สามารถประกาศแจ้งข่าวสารออกอากาศผ่านทางไมโครโฟนได้

ทนัที และกดปุ่ มแดงเม่ือต้องการให้สญัญาณเสียงไซเรนดงัตอ่เน่ืองอีก

ครัง้ 

เม่ือต้องการยกเลิกการใช้งานสญัญาณเตือนภยั ให้กดปุ่ ม EXIT ออกจากระบบแจ้งเตือนภยั 
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การใช้งานรีโมทคอนโทรล 

                      ในการใชง้านรีโมทคอนโทรลจะใชง้านร่วมกบัเคร่ืองควบคุม(ARC-CT420X) ในกรณีท่ี

ตอ้งการเปิดการท างานแบบเร่งด่วนโดยท่ีไม่ตอ้งเปิดคอมพิวเตอร์ โดยการท างานจากรีโมทคอนโทรลนั้นจะ

สัง่เปิดเคร่ืองส่งวิทย ุเสมือนการกดเปิดเคร่ืองส่งวิทยจุากโปรแกรม(ARC Broadcasting Control) และ

สัง่งานเปิดภาครับ(Receiver) ให้ทุกเคร่ืองเปิดพร้อมกนัทุกจุดได ้จากนั้นก็สามารถประกาศข่าวจาก

ไมโครโฟน (Mic1 , Mic2 ) ได ้พร้อมทั้งสามารถเปิดให้อุปกรณ์ภายนอก(AC OUTLET) ท างานไดเ้ช่นกนั  

 โดยรีโมทคอนโทรลมีปุ่ มท่ีใชง้าน 3 ส่วนดว้ยกนั คือ ปุ่ ม Mute , ปุ่ ม Power และ ปุ่ ม ตวัเลข

(Number)  และเม่ือมีการกดปุ่ มใดๆ จะมีไฟ(LED IR) กระพริบท่ีเคร่ืองควบคุม (ARC-CT420X) 

 

 

ฟังก์ชัน่ การกดใชง้านรีโมท 
เปิดภาครับทั้งหมด MUTE 9 9 9 POWER 
ปิดภาครับทั้งหมด MUTE 0 0 0 POWER 
เปิดเคร่ืองส่งวิทย ุTX MUTE 9 9 1 POWER 
ปิดเคร่ืองส่งวิทย ุTX MUTE 9 9 0 POWER 
เปิด AUX1 MUTE 8 8 1 POWER 
ปิด AUX1 MUTE 8 8 0 POWER 
เปิด AUX2 MUTE 7 7 1 POWER 
ปิด AUX2 MUTE 7 7 0 POWER 

 

*********  ในการใช้งานควรสัง่งานการ  เปิดเคร่ืองสง่วิทยกุ่อน แล้วจงึเปิดภาครับ ******* 
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